Υπολογιστικά Φύλλα (MS Excel) 
<=1 / 20=>

1. Τι είδους γράφημα θα χρησιμοποιούσατε για να εμφανίσετε, αναλογίες τιμών πολλών σειρών δεδομένων, σε συγκριτική σχέση μεταξύ τους;

A. Στηλών

B.  Περιοχής

C.  Πίτας

D.  Γραμμών

2. Ποιος τύπος φανερώνει αναφορά κελιού σε διαφορετικό φύλλο εργασίας; 

A.  =$Α$5*18%

B.  =Πρόγραμμα!$A$5*18%

C.  =Α$5*18%

D.  =Τιμή_Προγράμματος*18%

3. Πότε θα ενεργοποιήσουμε την προβολή αλλαγών σελίδας που φαίνεται στην παρακάτω εικόνα; 
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A. Για να ελέγξουμε και να τροποποιήσουμε την διάταξη των σελίδων του φύλλου εργασίας

B.  Για να ελέγξουμε τα περιεχόμενα του φύλλου εργασίας σε σμίκρυνση

C.  Για να κάνουμε προεπισκόπηση εκτύπωσης του φύλλου εργασίας

4. Σε ένα κελί ενός υπολογιστικού φύλλου μπορούμε να εισάγουμε οποιοδήποτε αντικείμενο σχεδίασης ή εικόνα ClipArt.

A.  Λάθος

B.  Σωστό

5. Σε ποια περίπτωση θα εμφανισθεί η τιμή σφάλματος #ΤΙΜΗ! σε ένα υπολογιστικό φύλλο του Excel;

A.  Όταν ο τύπος χρησιμοποιεί ένα λανθασμένο ή ανύπαρκτο όνομα περιοχής

B. Σ Όταν ο τύπος δεν χρησιμοποιεί τιμές ή τελεστές του κατάλληλου τύπου δεδομένων

C.  Όταν ο τύπος αναφέρεται σε κελιά που διαγράφηκαν

D.  Όταν ο τύπος αναφέρεται σε μια ανύπαρκτη τιμή

6. Ποιο από τα παρακάτω δεν αναγνωρίζεται αυτόματα από το Excel, κατά την εισαγωγή του σε ένα κελί;

A.  Ημερομηνία

B.  Αριθμός

C.  Κείμενο

D.  Χρονολογία

7. Ποιος τύπος πρέπει να χρησιμοποιηθεί στο κελί C2, ο οποίος με την αντιγραφή του στην περιοχή C3:C5, θα υπολογίσει το ποσοστό κάθε κατηγορίας;
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A.  =B2/$B$7

B.  =B2/B7

C.  =B$2/$B7

D.  =$B$2/B7

8. Το επίδομα ενός υπαλλήλου είναι ίσο με 100 στην περίπτωση που η είσπραξη είναι μεγαλύτερη του διπλάσιου μισθού του, αλλιώς είναι μηδέν. Ποιος είναι ο σωστός τύπος για το κελί D3;
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A.  =IF(B3>2*C3;0;100)

B.  =IF(B3<2*C3;100;0)

C.  =IF(B3>2*C3;100;0)

D.  =IF(B3>=2*C3;100;0)

9. Ποιο από τα παρακάτω γραφήματα απικονίζει ορθότερα τα επιλεγμένα στοιχεία,εάν το ζητούμενο είναι η εξέλιξη των εισπράξεων για την συγκεκριμένη περίοδο.
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A.  Γράφημα Β

B. Σ Γράφημα Α

10. Ο τύπος για την αφαίρεση του περιεχομένου του κελιού Α2 από το κελί Β2 είναι ...

A.  =$Α2-$Β2

B.  Β2-Α2

C.  =Β2-Α2

D.  =Α2-Β2

11. Ποια κελιά συμπεριλαμβάνονται στον παρακάτω τύπο του κελιού G6;
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A.  C4 έως και F6

B.  C4 και F6

C.  C4, D4, E4 και F6

12. Στο"Πρόχειρο" των Windows έχει αντιγραφεί ολόκληρο το Φύλλο1. Τι θα συμβεί εάν πατήσετε το εικονίδιο της επικόλλησης του Φύλλου2 της παρακάτω εικόνας;
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A.  Θα επικολληθούν μόνο τα δεδομένα που χωράνε στο Φύλλο2

B.  Θα επικολληθούν τα περιεχόμενα του "Προχείρου" στο Φύλλο2

C.  Δεν θα επικολληθούν τα περιεχόμενα του "Προχείρου" διότι δεν χωράνε

13. Ποιον από τους παρακάτω τύπους μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε, για να υπολογίσουμε το ΦΠΑ στο κελί Ε4, το οποίο ισούται με την ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ επί 18%;
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A.  =D4*0,180

B.  =D4*18/100

C.  Οποιονδήποτε από τις άλλες απαντήσεις

D.  =D4*18%

14. Ποιο τμήμα της κεφαλίδας της παρακάτω εικόνας, θα είναι πάντα το ίδιο και δεν θα αλλάζει;
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A.  Κεντρικό τμήμα

B.  Αριστερό τμήμα

C.  Δεξιό τμήμα

15. Ποιοι από τους παρακάτω τύπους είναι σωστοί σε ένα υπολογιστικό φύλλο;

Αρχή φόρμας
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a. Εάν ο τύπος του κελιού Α4 αντιγραφεί στο κελί Β4, ποια θα είναι η τιμή που θα επιστρέψει στο κελί Β4;
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A. 1,5

B. #ΟΝΟΜΑ

C. 15

D. 2,25

A. Εάν έχουμε ξεχάσει κάποια στοιχεία σε ένα υπολογιστικό φύλλο του Excel,μπορούμε να εισάγουμε επιπλέον στήλες ή γραμμές σε οποιοδήποτε σημείο.

A. Λάθος

B. Σωστό

A. Ποια από τις παρακάτω συναρτήσεις δεν δέχεται ορίσματα; 

A. AVERAGE( )

B. COUNT( )

C. IF( )

D. TODAY( )

A. Στην παρακάτω λίστα έχει εφαρμοσθεί αυτόματο φίλτρο ως προς τον "Αντιπρόσωπο" και το "Όχημα";
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A. Σωστό

B. Λάθος

A. Η στήλη Β δεν εμφανίζεται στο παρακάτω φύλλο διότι έχει διαγραφεί.
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A. Λάθος

B. Σωστό

Συγχαρητήρια!
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